

1919 február 8. az új forradalom árnyékában
Köszönettel

DEBRECZEN, 1919.

XXIII ÉVF. 34. SZÁM.

SZOMBAT, FEBRUÁR 8.

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy óra 5 korona. Negyedévre 15 korona.
Félévre 30 korona. Egész évre 60 korona.
Majelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület)
Egyes szám ára 20 fillér.

A románok Szatmár megszállására törekszenek.

Kolozsvár és Nagybánya között felszedték a vasuti síneket. Apáthy István állapota javult. Pomerol kapitány Kolozsváron.

Szatmárt megszállják.

Budapestről jelentik: Kolozsvár és Nagybánya között ismeretlen okból felszedték a síneket. Kétségtelen, hogy ez azzal a szándékkal áll kapcsolatban, hogy a románok meg akarják szállni Szatmárt. E szándékukat igazolja az a körülmény is, hogy a megszebeni román kormányzótanács táviratot küldött Szatmárra olyan egyén címére, akiről azt hitték, hogy már Szatmáron van.

Apáthy István állapota javult.

Kolozsvárról jelentik: Apáthy István erdélyi fő kormánybiztos állapota tegnap óta valamennyire javult. A románok meg-

engedik a fogságukban levő Apáthy Istvánnak, hogy a felesége naponként meglátogathassa, de a vizit 15 percnél tovább nem tarthat.

A kolozsvári egyetemi diákság ma nagy gyűlést tartott, amelyen elhatározták, hogy a román katonatanáchoz fordulnak azzal a kérelemmel, hogy engedjék szabadon Apáthy Istvánt. A kérvényt küldöttség vitte el a katonatanáchoz, amely Bukarestbe továbbította.

Pomerol angol kapitány Kolozsvárra érkezett, ahonnan Nagyszebenbe megy. Nagyszebenben meglátogatja a beteg Apáthy Istvánt.

Magyarországot meghívják a békekonferencia második fázisára.

Május 10-én nyitják meg a végleges békekonferenciát. A megszállott magyar területekre a békekonferencia bizottságát küld. A csehek félnek a felvidéki népszavazástól.

Genfben jelentik: Pichon francia külügyminiszter kijelentette, hogy a végleges békekonferenciát május 10-én nyitják meg. Ekkorra Magyarországot is meghívják.

A megszállott magyar területek megvizsgálása.

Párisból jelentik: A amerikaiak és az angolok támogatják azt a javaslatot, hogy Magyarország megszállott részére semleges, vagy vegyes vizsgálóbizottságot küldjenek.

A cseh-szlovákok és a románok ezt ellenzik és kijelentették, hogy a megszállott területeken kitört sztrájk nem politikai természetű.

A csehek félnek a felvidéki népszavazástól.

Bernből jelentik: Njemecz cseh szocialista egy lapudósítónak következőkben nyilatkozott:

— Mi, munkások együtt haladunk a polgári pártokkal, mert mi az országunk jövőjét ma az általános nacionalista törekvésekben látjuk. A magyar és az osztrák szocialisták megtámadtak bennünket, ami ellen tiltakoztunk is és a kongresszus általános felfogását magunkévá tettük. A megszállott tót területeket jogosan tekintik Csehországhoz tartozónak, mert a többség része a mi népünknek. Hogy

a stratégiai pontok tullepését elkövették, az nem a mi vétkünk.

— Miért foglalnak állást a népszavazás ellen? — kérdezte a lapudósító.

— Azért, mert félünk, hogy a népszavazástól a csehekkel való egyesülés ellen irányuló eredményre végződnek.

A bern konferencia az erőszakos megszállás ellen.

Bernből jelentik: A nemzetközi szocialista konferencián Huysmans közölte azt a betérésztett kívánságot, hogy a kongresszust szombatig hosszabbítsák meg. Mistrál francia szocialista a területi kérdéseket igyekezett fejtegetni és hangsúlyozta, hogy ha brutális erőszakkal kötnék meg a békét akkor újabb háború támadna. Tehát tiltakozik a vitás területek előzetes katonai megszállásával produkált befejezett tények ellen. A konferencia felszólítja minden ország proletárjait, hogy gyakoroljanak teljes erejükkel nyomást kormányaikra, hogy ezeket az alapelveket a békekötés előtt érvényre juttassák és ezzel a békét tartóssá tegyék.

A népek ligájának alapelvei.

Genfben jelentik: Miután a népszövetség szervezete most már teljesen ismeretessé vált, párisi jelentések szerint valószínű, hogy a népek ligájának alapelveit a békekonferencia teljes ülésén még a héten megállapítják.

A csehek kiűritették Ipolysalut és Hidegvéget.

Kényetlen cseh erőszakosságok. — Miért követelik a csehek Porsnyit.

Ipolyságról jelentik: A csehek Ipolysalut községet, amely Ipolyságtól 10 kilométerre van teljesen; Hidegvég községet pedig, amely Ipolyságtól 8 kilométerre van, részben kiűritették.

Rimaszombalban és Zólyomban a lakosság elkeseredése leírhatatlan. A cseh erőszakosságoknak és kegyetlenségnek se szeri, se száma. Sok esetben arra kényszerítettek magyar családokat, hogy 24 órán belül hagyják el a várost.

Véres csata a honvédek és nemzetőrök között.

Tegnap egy zászlóalj katonája indult Veszprémből Salgótarjánba. A katonák egy ittas csoportja a jutas állomáson leszállt és egy közeli korcsmába indult. Az állomáson szolgálatot teljesítő tizenhat nemzetőr meg akarta akadályozni őket ebben. Szóváltás, majd dulakodás támadt a katonák és a nemzetőrök között, a nemzetőrök sortűzet adtak a fegyvertel-

len katonákra. Három halott és 8 sebesül maradt a földön. A veszprémi bakák az állomásra futottak, ahonnan municióval és gépfegyverrel jöttek vissza a nemzetőrök megtámadására, de ezek idejében elmenültek az erdőbe.

Miesoda jogon követelik Pozsonyt.

Párisból jelentik: Benes, a cseh-szlovák kormány külügyminisztere a békekonferencia bizottságban nyomatékosan követelte a cseh-szlovák állam részére Pozsonyt, mert ez nemcsak kereskedelmi szempontból fontos a cseh-szlovák államnak, hanem mint a régi történelmi fővárosa, történelmi jogon is megilleti.

Anarchisták Aradmegyében.

Aradról jelentik: Aradmegye közgazdasági bizottsága Sütő József alispán elnöklésével ülést tartott, amelyen megdöbbenéssel vették tudomásul az alispánnak a vármegye zavaros állapotáról szóló jelentését. Elmondotta, hogy február 3-re összehívta a megye főszolgabírait és ismertették a tarthatatlan állapotokat. Nyolc pontban foglalták össze a teendőket. Mindenekelőtt a csendőrség visszaállítását követelik, mert napirenden a fosztogatások. Egész erdőt kártanak. A lakosságot le kell fegyverezni. A lefegyverezést francia csapatok hajtsák végre. A községi vagyon és adózás olyan anarchisztikus állapotba került, hogy az államháztartást is veszélyezteti. Ezen csak úgy lehet segíteni, ha a nép által elkergetett jezsuitákat visszahelyezik helyekre, a különböző nemzeti tanácsoknak, néptanácsoknak, népbizottságoknak a közgazdaságba való beavatkozását meg kell szüntetni. A vármegye hatósága teljesen demokratikus és ennélfogva nincs szükség arra, hogy a népkormány rendeletével szemben illetéktelen beavatkozások történjenek. A világi főszolgabíró, akit a románok elkergettek, újból vissza kell helyezni hivatalába.

Két új néptörvény.

Budapestről jelentik: Két új néptörvényt jelent meg. Az egyik a tanonciskolákat a kereskedelmi miniszter fennhatósága alá helyezi, a másik néptörvény pedig a népgazdasági miniszterium felállításáról szól.

Somogy főispánja lemondott.

Budapestről jelentik: Nagy Vince belügyminiszter tudvalevően a minisztertanács határozata alapján értesítette a törvényhatóságokat, hogy a közgyűlések megtartását mellőzni kell. Ez intézkedés ellenére gróf Széchenyi Aladár somogyi főispán megtartotta a közgyűlést. Emiatt távoznia kell állásából.

32 horvát katonát agyonlőttek.

Zágrábról jelentik: A horvátországi Belováron január 2p. és 28. között 32 horvát katonát, akik résztvettek az unionista ellenes mozgalomban, agyonlőttek.

Ch. Percel Carola ma, pénteken kezd az új táncanfolyamot, öt órákor az Arany Bika kistermében, Beiratkozni lehet öt órákor a táncteremben és egész nap az Urania épületben levő lakásán. Telefon 12-51.

Alarcos bálra kölcsön adok csudaszép jelmezzuhákat Csapó-utca 19.

A szociáldemokrata párt köréből.

A munkásszakszervezetek ésszávási mánya ma, szombaton, folyó hó 8-án este 7 órákor rendkívüli ülést tart, a Margit munkásoththonban. Napirend: Jelölések a Néptanácsba.

A debreceni házfelügyelők (házmesterek) e hó 9-én, vasárnap d. n. 3 órákor gyűlést tartanak, a Kossuth-u. 11. sz. alatt levő Munkás otthonban.

Főzélők félék kiutalása. Az anyagraktár káposztát, hagymát, répát utal ki díjtalanul ma, szombaton délután 2 órákor az Erzsébet malomban a munkanélküliek részére.

A pénzügyminisztérium hatás körében tartozó alkalmazottak: pl. u. igazgatóság, számviteli, adóhivatal, dohánygyár, beváltóhivatal, áruaktár stb. közös értekezlet tartanak a folyó hó 8-án, este fél 6 órákor Ipar és Kereskedelmi kamaránál.

A dohánygyári szakosztály értekezletet tart folyó hó 10-én, hétfőn délután fél 6 órákor az Ipar és Kereskedelmi kamarán.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomokban: Nagytemplomban: délelőtt 9 órákor prédikál Uray Sándor lelkész, délután 2 órákor kátét magyaráz Konrád Zoltán s.-lelkész. Kistemplomban: délelőtt 9 órákor prédikál dr. Veress István tanítóképző intézeti tanár, délelőtt 11 órákor prédikál László Albert s.-lelkész, délután 2 órákor kátét magyaráz Márton Sándor s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban: délelőtt 9 órákor prédikál Szele György lelkész, délután 2 órákor kátét magyaráz Molnár Ferenc s.-lelkész. Árpádtéri templomban: délelőtt 9 órákor prédikál Könyves Tóth Kálmán lelkész, délután 2 órákor kátét magyaráz László Albert s.-lelkész. Ispóti Zsigmond templomban délelőtt 9 órákor prédikál Mihály Sándor lelkész, délután 2 órákor kátét magyaráz Nemes István s.-lelkész. Homokkerti imaházban délelőtt 9 órákor prédikál Kovács János vallásitanító lelkész.

Az ág. hitv. ev. templomban vasárnap délelőtt 10 órákor Materné Lajos főesperes végzi az istentiszteletet. Délután 5 órákor ima.

Földhöz jut a püspökladányi nép. A püspökladányi földműves nép még az idén méltányos bérletet kap az alapítványi uradalmakból. A községben 1150 igény jogosult van, akik 2-4-6 holdas bérletet kapnak. A megvezetés a vallásalapítványi igazgatósággal már létesült.

Püspökladány felemelte az alkalmazottak fizetését. Püspökladány község képviselőtestülete az összes tisztviselőket és községi alkalmazottakat fizetését méltányosan, a mostani nagy drágaságra tekintettel felemelte. A határozatot felterjesztette a vármegyéhez.

Nem szabad a halászat. A földművelésügyi kormány körrendeletet intézett a törvényhatóságokhoz, hogy a rablóhalászatot minden eszközzel akadályozzák meg.

Román szociálista a vasárnapi népgyűlésen. Az Erdély megmentésére indított mozgalomban nagy fontosságú lesz az a nagygyűlés, melyet a függetlenségi párt vasárnap d. e. 11 órákor tart az Urania mozgósínházban. E gyűlés érdekességét, komolyságát nagyban fogja emelni az, hogy ott az erdélyi román-szociáldemokrata párt egyik előkelő tagja is meg fog jelenni és felszólal.

Házasság. Sbestyén Lajos okl. építész, a Tóth Reményi és Lebestyén cég beltagja e hó 4-én Budapesten Leuchtag Ellával házasságot kötött.

Az i. — ones ellátásra szorult rokkantak. A népkormány rendelkezése az egész vármegye területén összeírják azokat a rokkant és munkaképtelen katonákat, akik ingyenes ellátásra szorultak. A kimutatást legelőször Hajduhadház község küldte be, ahol csak 1 hazatért rokkant katonára szorult ingyenes ellátásra.

Terjed a rühkór. A rühkór a lovak közt szörványosan fellépett. Legújabbban Hajdunánáson és Tetélen fordultak elő rühkórosok. A zárlatot elrendelték.

A Debreceni Nyomdász Sport Club, melyet — a többi sportegyesületek — a háború szünetelésre kényserített, újra működésbe kezd és tisztújító közgyűlést e hó 9-én, vasárnap délelőtt 10 órákor a Kis-Debrecen vendéglő kápolná helyiségében tartja meg, melyre a volt tagok és a sport iránt érdeklődőket meghívja.

Meghívó. A debreceni szabó munkások és munkésnök február 9-én, az Arany Bika dísztermében tartandó nagyabaru tánc estélyére. Kezdeté délután 5 órákor. Zénét Bérki Lajos zenekara szolgáltatja. Szünet alatt séta hangverseny és confetti csata. Belépti díj 7 korona. Felülzárásokat könyvtárunk javára köszönettel fogad a Rendezőség. Jegyek válthatók a Szabók Termelő Szövetkezetében és este a pénztárnál.

Vasuti szerencsétlenség a Hatvan-utcán. Tegnap délután a Hatvan-utcán a felálló kisvasúti kocsik között szerencsétlenség történt. Néhány vasúti kocsi toltak a Realiskola előtt és ekközben K. Szabó Sándor fékező az egyik kocsin és a mozdony közé zuhant. Az ütközők összenyomták a szerencsétlen embert, de a mozdonyvezető észrevette a balesetet és megállította a még mozgásban lévő mozdonyt. K. Szabó Sándor az első segélynyújtás után hazaszállították a lakására, hol dr. Papp rendőrfogalmazó még az est folyamán kihallgatta. A sérült ember a szerencsétlenségért nem okoz senkinek.

Hadikészletekből, akik mezőgazdasági szerszámokat és anyagokat kértek figyelemztetjük, hogy a kért anyagoknak, nagyobb része még a értékesítő bizottság által részünkre kiutalva nincs, így a kiosztást még nem kezdhetjük. Amint az összes anyagok hozzánk ki lesz utalva, a kiosztást azonnal megkezdjük, amiről az érdekelteket e lapban értesíteni fogjuk. Szekerek elzárás már ki nem dhautnk. Debreceni Gazdasági Egyesület.

Közalkalmazottak hesszerei csoportjának közleményei. Ertesztjük tagjainkat, hogy a hesszerei csoportok központja által kiutalandó ruhaneműekre a befizetési határidőt folyó évi február 12-én déli 12 óráig meghosszabbítottuk. Egyben az elterjedt híresztelésekkel szemben közöljük, hogy a csoportok központja nekünk mindössze 3 drb. selyem és műselyem mintát küldött s két megbízottunk sem hozott magával mintát. A csoportok központjának közlése szerint az árak pámutárak, éyebek mi nem tudunk. A központ rendelkezése egy szót, hogy megrendelések korlátlanul vehetők fel úgy a selyem mint a pamutárakra, amennyiben azonban ez a meglevő készletet meghaladná, arányos lezállításnak lesz helye. Tagjaink közül bárki felhatalmazunk, hogy az árak iránt Budapesten Pénzügyminisztérium (V. C. osztály) II. emelet, 49 ajtó, akár telefonon, akár személyesen tudakozódjék.

Kóristalány, Hóvirág, Médi, Vandergold kisasszony és minden kotta újdonság kapható Antalfynál, Szent-Anna 13.

Porradalmi versek cím alatt Oláh Gábornak legújabb munkája most jelent meg a Csáthy Ferenc magyar tudományegyetemi könyvkiadó cégnél és az igazán lelkesítő győri önkormányzatot verseket tartalmazó díszes kiállítású könyv 3 kor. 80 fillérért minden könyves boltban kapható.

Halálhír. A legmélyebb fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a felejtethetlen jó feleség, testvér, meny, sógornó, nagynéni és kedves rokon: **Albert Gyuláné ss. Abrahám Mariska** folyó hó 6-án, reggel 6 órákor, életének 30-ik házasságának 8-ik évében hosszas és súlyos szenvedés után csentien elhunyt. Felejtethetetlen kedve halottunk földi részét folyó hó 8-án, délután 2 órákor fogjuk a római katolikus egyház szertartása szerinti becsentelés után, a Szent-Anna-utcai kápolnából a Szent-Anna-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Az engesztelő szentmise 11 órákor a megdobogult lelkűdvért folyó hó 10-én, délelőtt fél 9 órákor fog az egyek Urának bemutatattatni. Az örök világosság ényeskedjék neki. Bánatos férje **Albert Gyula** Testvére és sógora **Anna** férjével **Turi Sándorral** és gyermekeivel. Sógora és sógornője **Albert László** nejevel **Tóth Ilonával** és gyermekeivel, **Albert Ernő** szüke. Anyósa: öz. **Albert Istváné**. Egyetlen nagynéne: öz. **Rejsinger Ignác**, néne. Vallamint több közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést **Gebauer K.** és **Tea** temetkint. rendezik. Kossuth-u. 2. sz., városnéző épület.

Betörés ellen felz. berendezést, készült villamos berendezést jutányos árban vállal **Fanta Ernő**, Bujdosó-utca 36. (Homokkert.)

Gummláru, friss békebell anyagból, u. m. gummiharisnya, harisnyakötő gummi, beteg alá való gummi párna, vizelettartó patest gummi, óvezerek, pessáriumok, ágytátrak, irigátorok, jégtömlő, hőmérő, orvosi műszerek s minden a szakmába vágó áru érkezett **Vitáriusnál**, Piac-u. 16.

A Debreceni képes kalendárium előjegyzési, tárcap és fali naptárak olcsón és nagyválasztékban kaphatók **Csáthy Ferenc** könyvkereskedésében, **Ferenc József-ut 8. szám.**

Dr. Kertész István, A világháború után, A forradalom című munkája most jelent meg a Csáthy Ferenc magyar tudományegyetemi könyvkiadóvállalatnál és minden könyvkereskedésben kapható. Bolti ára 7 korona és 10% állér.

Dr. Szöllösi nemi betegnek rendel Hungaria-épület. Neosalvarsán injekció.

Konfetti és szerpentin táncmulatságokra bármily mennyiségben kapható **Hegedűs és Sándor** irodalmi és nyomdai r.-t. könyvkereskedésében, **Piac-u. 34. sz. Telefon 54.**

Öngyújtók, tűzkövek nagyban Molnár testvéreknél Debrecen, nagytemplom mellett.

Ipartestület közleményei.

Leszerelt és rokkant cipész mesterek vasárnap délután fél 3 órákor az ipartestület tanácstermében gyűlést tartanak. Tárty: Előzámolás a kiosztott bőrányagokról.

Női szabómesterek figyelmébe. A női szabó szakosztály mai napon szombaton délután 5 órákor az ipartestületnél fontos ügyekben ülést tart, melyre a tagok azuton okvetlen megjelenésre kérének.

Az önálló iparosok szervezetének választmányá szombaton délután 4 órákor az ipartestületnél fontos ügyben gyűlést tart, melyre az illetékesek meghivatnak.

A fodrász szakosztály tagjai felhivatnak, hogy vasárnap délután 5 órákor az ipartestület tanácstermében okvetlen megjelenni sziveskedjenek. Tárty: Segéd urak fizetésrendezése.

A bádagos-szerelő szakosztály hétfőn délután fél 4 órákor az ipartestületnél fontos ügyekben ülést tart, melyre a tagok azuton meghivatnak.

Az ipartestület hivatala holnaptól kezdve minden vasárnap szünetet tart, melyhez a tag urak szives alkalmazkodásá tkérjük.

Az önálló iparosok szervezetének mindazon tagjai, kik az aláírási ivatek aláírják, de tagsági könyveiket át nem vitték, felhivatnak, hogy annak átvétele végett vasárnap délelőtt az ipartestületnél okvetlen megjelenjenek.

"Danbó" temetkezési vállalat
KOSSUTH-UTCA 6.
 AJÁNLJA:
Vízonteladók
 is bármily mennyiségben saját készítményű
**Értékpapírokat, sremedő, lepedő, pár-
 nat, csipke, vászon és papírból.**
Temetkezési cikkek nagy raktára
 Telefon nappal 322, éjjel 66.

Új motoros favágó vállalat!
 Tisztelettel felhívjuk a nagyérdemű
 közönség becses figyelmét, hogy
 gépünkkel fa fűrészélést és aprítást
 ház áll is elválunk. Becs-s pert
 fogasukat kérjük, kiváló tisztelettel
KATZ Testvérek.
 Hatvan-utca 43. Telefon 12-87.

Árverési hirdetés
 A Debreceni Kenyérgyár részvénytársaság felszámolás alatt álló cég felszámolói az 1875. évi XXVII. t.-c. 112. § 2. bekezdése értelmében figyelemmel a II-ik Néptörvény 19. §-ának rendelkezésére a részvénytársaság ingatlan javainak, gyár-épületnek, beépített kemencéknek és az árverési feltételekhez fűzött leltárban felsorolt ingóknak gépeknek nyilvános árverés útján leendő eladását elrendelik.
 Debrecen város területén lévő és a debreceni 10153. számú tjkvbn az 1-2. sor 2628-a és 2629-b hrsz. alatt felvett házastelekre beépített 4 kemencére és gépekre — melyek a feltételekhez fűzött leltárban vannak felsorolva — együttesen 112.000 korona kikáltási árban.
 A felszámoló az árverésnek dr. Galánffy János debreceni állami közjegyző közbejöttével leendő megírtására hivatalos helyiségbe, Szent Annalutca 7. sz. (földszint) 1919. évi február hó 21. napjának délután 3 óráját tűzik ki.
 Az árverés alá eső ingatlan 112.000 korona kikáltási áron alul nem adható el. Árverelni szándékozók kötelesek bantépni 10.000 koronát készpénzben letenni és az árverési feltételeket aláírni.
 Az, aki az ingatlanért a kikáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a bantépnt az általa ígért ár 10 (tiz) százalékaig kiegészíteni.
 Az árverési feltételek a hivatalos órák alatt dr. Hegedűs Béla ügyvéd irodájában Debrecen, Csapó-utca 26. szám alatt tekinthetők meg.
 Debrecen, 1919. évi február hó 3. napján.

Debreceni Kenyérgyár részvénytársaság felszámolás alatt álló cég felszámolói.

Apró hirdetések.

Levelezés.
 Dr. Sz. J.-né
 kérem, hogy címét a kiadóban azonnal leadni kérvényeznék fontos közlés végett, mert még csak ma maradok Debrecenben. Diplomás birtokos. 2253

Idencsabe
 futott urileány pár levélváltás után megismerkedne korrek 25, 27 éves újjal. — Lapban írt levelet „Ismeretsér” jelzővel a kiadóba kér — boldog házasság reményében. 2278

Két
 fiatal özvegy házasság céljából szeretne megismerkedni fess huszár őrmesterrel, hozomány 30.000 korona és két szoba berendezés. Fény képpel ellátott levelet „Két özvegy” jelzőre a kiadóhivatalba. 2244

Melvik
 középkori vagy nos ur ember venne feleségül egy huszonhárom éves szép szőke urileányt, 15.000 korona hozományval, az irton teljes című levelet a kiadóhivatalba. Almodtam, hogy boldog lesztek felismeré. 2264

Tudom
 hogy nincs itt. Levelet testvéremhez kérem küldeni.
Ajánlat
 Fát szemet, mindenféle teher fuvarozást elvállal autányosan Debreceni. Kossuth 11. 2036

Bodánvi
 Rozália ipar technológizát vezetett női szabó tanfolyamára. Beiratóg az ipartestületben. Simonffy-utca. 2032

Szép
 hagyoma kapható, 70 fillér kilója, nagyban vételnél áronedemény. Hatvan-u. 34. 2296

Mándy Zoltán
 hameszerkesztő. Csanó utca 4. az emeleten. 2148

Zenonórázi
 tanítók kezdőket, autányosan. Cím a kiadóhivatalban. 2145

Gyümölcsfák
 permetszere gének: Pendrirt és Ártj funzint. Tavasz védekezést minden elődi ellen. — most kell fozzanatosítani Kontsek Géza, Kossuth-utca. 1622

Butorokat.
 könyvháború tenezősöket raktáron tart. Bálint József asztalos. Bereket-utca. 304

Kiadó
 Nagvcsere 43 költős föld. Kiszó-utca 29. 2190

Waldner
 Dezső eszics mester. — Varga-utca 38. alatt javításokat és átalakításokat átvész. Kérem a n. é. közönség pártfogását. 2226

Géntárs.
 svorsrás. három havi könyvvel. egybekötött tanfolyamot tízedikén kezdjük. „Record” iskola. Kórház-utca. 2273

Özv. Papp Józsefné
 mosónő házakhoz aínal kozik. Bercsényi 29. sz. udvari pince, jobbra. 2228

Korlát
 kenyérhájat adok, lakoridért. Iszét vagy toásért. Braum Simonffy-utca 43. 2242

Takarmányozás
 célra nagy mennyiségű kifőzött tőrköly, emély szarvasmarhának és lónak kitűnő táp anyag 100 kilónként telenen átvéve 3 korona. Debreceni Központi Szesztyóda, Külső-vásártér 19. 2250

Máthé
 János vízvezetők, csatornázás, fűdőberendezés vállalkozó Darabos 04. Telefon 321. 2243

Üzletvezetői állásra f. brudr h) 25-ig pályázatot hirdet Balmazújvárosban a „Hangya”

Friedländer Testvérek
 Normanykeres edök
 Szechenyi-utca 29. sz.
 Telefonszám: 1034.
 Ajánlják saját természő fajberaikat
 50 literől kezdődőleg kölcsön hordóban házhoz szállítva.

Finom
 fekete tölökabát és felső kabátre való szövetek kaphatók a Férő szabó kisiparosok természő szövetkezetében. Király-utca 4. Ügyvonnó tanítók felvételnék. 2258

Akázméz
 szőliszta, kicsinyben, nagyban kapható — Schwarzna, Hatvan-u. 61. Ugyvonnó egy vadonai vilákos hákoszoba is eladó. 2231

Kész
 diványok szövet, plüss. Nagy Antalnál kapható Arany János-utca 38. 2233

Hölveim
 karona köpenyözöd és nekikéző elegáns Női kabátokat autányosan készítek és átalakítok. Tóth nősabó. Szappanos-utca 3. szám. 2237

Zenonórázi
 tanítók akadémia szorint, butorozott szoba kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 2235

Kereslet
 Arany-utca 60. Brillinát, zálorcedulát vesz. mezhívásra házhoz is elmeny Steiner Mihály. Szechenyi-utca 19. 2230

Főzőnő
 izr. vallásu keresetlek. Piac-u. 77. keresztépület I. 6. Horvát. 2209

Ragasztó
 és tűzőleány állandó foglalkozással, tendes heti bérral azonnal felvétetik. Weinberger — cipőgyárban. Piac-utca 19. 2203

Két
 kanári madár megvételre keresetlek. Telefon 787. 2202

Egy
 úrvos munközűző leány azonnal felvétetik és egy fodrász tanítók. Bika szálloda. Schlizlornál. 2199

Mozgatható
 éves komenció családok keresek, lehetőleg családost. olvast, ki a gazdaság minden árazatában kelő jártassággal bír. Piacsirta-utca 18. 2142

Fodrászrend
 Kíváncsók felvétetik. Eötvös-u. 64. 2232

Házvezetőnő
 keresetlek egy idősebb urinözű. Hatvan-utca 42. 2270

Elveszett
 kedden délután 5 órákor Apolló pénztárnál fekete rözűköl, szíves megalatás kérek megvártható. Kérek pénztárnát jegyzeteket Miklós-utca 4 alá luttatni. 2275

Címfestő
 tanuló ázetéssel felvétetik. Klein Ferenc — Piac-u. 56. 2160

Varróleány
 felvétetik, jó fizetéssel. Schwalber Adolf Népáru ház. Piac-utca 19. 2253

Varródámba
 úrvos varró és tanuló éányok magas fizetéssel felvételnék. Arany János-utca 38. sz. 2245

Szerény
 családnál butorozott szobát keresek. Cím a kiadóhivatalban. 2234

Jó családból
 vnló fűk hákos tanulóknak felvételnék. — Karona Lajos lakatosmester. Kossuth-u. 17. 2257

Olajfestésből
 órákat veszek. Cím: Mátyás-tér 13. 2251

Veszek
 fódoros kocsikat, fedehet és nyitottat. Erzsébet-utca 28. 2246

Telet
 gyermekkel állandót, dráman keresek. Komlósi-ut 18. Telefon 302. 2241

Német
 leány azonnali helyet keres aianlatokat fizetésel. „Szerény” jelzőre kiadóhivatalba kérek. 2242

Mácanos
 urnó keres főzni tudó beárónát. Cím a kiadóhivatalban. 2239

Mindenes
 45 bizonyítvánnyal azonnal felvétetik. Péterfia-utca 9. sz. a. 2230

Asztalos
 és tárnítos tanuló a mecséssel felvételnék. — Ferenc József-ut 71. sz. butorleányban. 2230

Két
 szabad szőke felvétetik, jó fizetéssel. Szinok Andrásnál, Szentanna-u 1. 2238

Eladás
 12-ös Lankaszter vadász fezzver eladó. Teléki-utca 28. szám. 2254

Eladó
 41. bérkocsi, teljes felszerelvé. Ertekezni kérek Vasárnap. Nyil-utca 20. 2240

Eladó
 egy 7 hónapos malac. Zápóva-u. 11. sz. 2230

500 liter
 Juhozott ló bor eladó. Gróf Versei-u. 20. Szégyénudor. 2191

Tiszti
 mente, sötétkék, arany zsinórral, vadonat új eladó. Hunyadi-u. 23. 2254

Ruhaszirmek
 barna, fekete, sötétkék és bévafők színekben olcsón eladók. Simonffy 54. kapu alatt balra. 2250

Modern
 ház, röztoni beköthözésre eladó. Ertekezni Leichtmann. Arany János-u. 42. 2224

Eladó
 masszív, vilákos butor, 1 szekrény, 1 ágy, éjjeli szekrény, asztal, 4 szék. Nap-utca 16. keresztépület. 2268

Ethköltés
 vézett egy szoba berendezés és egy avakunad eladó. Cserepes-utca 7. 2261

Egy
 fűt. káttannal és két kőp eladó. Homok-utca 123. 2260

Négy
 ferfi öltöng. közp teletre eladó. Ugyvonnó egy szabó tanuló teljes ellátással felvétetik. — Piac 21. 2230

Eladó
 modern új ház. Csapó kert. Aponyi-ut 38. sz. közel a Sámsoni köves uhoz. Ertekezni ugyvonnó. 2227

Eladó
 könyvt. egybörve strázsekerek. Erzsébet-utca 28. 2247

Eladó
 egy jó pajkányfog kúta. Erzsébet-utca 28. 2248

Eladó
 tölökabát épült eszerepes ház 400 négyzetöl telével, erámölcs fakkal. Bóközkeret. Ertekezni Miklós-utca 12. Ertekezni Miklós-utca 26. 2240

Jó karban
 levő butoreladó. Meztelkúthelő Csepőkert. — Kurucz-u. 1. 2233

Autó
 vagy kocsira való bundásbörő eladó. Hunyadi-utca 24. házmaszter. 2245

Egy
 szoba butor olcsón eladó. Kötözés miatt. — Kurucz-utca 1. 2230

Finom
 fehér ferfi ingek, hat és tizenkét személyes öltözök és kővös sztrazok finom damasztól olcsón eladók. Fűvész kert-utca 22. 2234

36-37
 női masszázuru ors című, alig használt eladó. Darabos 31. 2271

Eladó
 egy fekete női kosztüm kelme. egy fekete ferfi kelme. Kossuth 22. délután. 2269

Ujság közbesítő asszony felvétetik, a Kiadóhivatalba